



梁漢文結婚 八好友任兄弟



張衛健

提醒婚姻要忍讓



張衛健謂婚姻關係最重要是忍讓

梁漢文昨晚與女友 Karen 在港島香格里拉舉行婚禮，筵開三十六席，每席一萬六千元，單是酒席已花費近五十八萬元，現場布置以白色為主。梁漢文的兄弟姐妹圍陣十分鼎盛，兄弟、姐妹各二十人，場面十分熱鬧。不過一對新人為了爭取時間與賓客分享這個婚禮，故不會換太多禮服，新娘只會穿着一件婚紗和一件晚裝。到場嘉賓有鄭秀文、張智霖、陳百祥、曾志偉、楊愛瑾、古巨基、楊千嬅、謝霆鋒、何韻詩與徐濠縈拖着花女康堤到場。

張衛健與曾志偉擔任婚禮司儀，已婚的張衛健，覺得一段婚姻關係，最重要是忍讓，他都會提醒 Edmond；期間

健仔更踢爆 Edmond 原來叫太太的暱稱是「寶寶」。對於倪震與周慧敏宣布結婚，他指他們二人也是他的朋友，當事人決定執子之手，與子偕老，他都希望他們幸福快樂。有時發生不好的事，後果未必不好的，懂得患難見真情。陳奕迅坦言老友結婚，比自己更開心，或者會獻唱《幸福摩天輪》或《天下無雙》。提及倪震與周慧敏結婚，他坦言沒意見，若是真的結婚會恭喜他們。那會否感到意外呢？他謂沒有此想法。而楊千嬅專程早點來看註冊儀式，更聲言自己好易被感動。

對於倪震與周慧敏結婚，千嬅十分愕然，更謂很戲劇性，但問題解決了也是好事，衷心祝福他們。

鄭秀文匆匆到賀

鄭秀文一身黑衣拿着鮮花到賀，她表示祝賀完一對新人便要離開，因為十三歲的姪甥女生了個瘤，昨日做了心臟手術，十分成功，稍後要返回醫院陪伴家姐。她指認識了梁漢文近二十年，昨晚她大讚新郎靚仔到爆，新娘也很靚。對於周慧敏與倪震結婚，她表示知道，但第三者很難判斷，最重要是知道選擇和面對，結婚也是個好結局。張智霖被問認為「倪周」結婚很戲劇性嗎？他說：

「他們兩個人的事他們最清楚，希望只是小插曲，不會發生不開心的事。」

◀ 千嬅專程早到觀
看註冊儀式▶ 謝霆鋒一人到來
祝賀梁漢文

舒淇

新片浸溫泉「裸裸地」

舒淇前晚與馮小剛導演、老闆林建岳出席電影《非誠勿擾》慈善首映禮，舒淇表示這晚穿了六吋高跟鞋，她稱聖誕會為該片赴內地宣傳，提及此片香港人未必明白劇情，舒淇坦言起初也有點擔心，不過日前《非》片在北京舉行首映禮，髮型師和化妝師看過後都十分感動，並大讚這部戲聽得明又幽默，令她十分放心，希望香港人會喜歡。

大方回應黎明婚訊

舒淇表示片中有場浸溫泉的性感戲分，問她要全裸嗎？她笑謂：「裸裸地啦。」她稱此片的場景很漂亮，在日本的阿寒湖、屈斜湖和知床半島取景，很適合情侶到當地拍攝。她以前與男友到過什麼浪漫地方？舒淇表示沒有，記不起了，她稱現在整個腦都是國語。問她以前的男友不是浪漫型嗎？她覺得有時候浪漫要視乎個人喜好，兩個人相愛，去街邊檔或高級餐廳都會開心，都可以說是浪漫。對於有周刊指樂基兒半億禮金嫁黎明，舒淇大方講幾好，人家開心最重要。此外，馮小剛在台上大讚舒淇演技好及漂亮，所以等她有檔期開工也是值得，令舒淇有點尷尬。



▲ 舒淇表示新片有場浸溫泉性感戲「裸裸地」

◀ 千嬅向北京戲組告假回港錄影兼飲
梁漢文喜酒▶ 張學友（右三）錄影世博節目，旁
為鄧梓峰（左起）、林峯、林保怡、楊思琦和汪明荃

學友 承認明年復工出碟

「全球迎世博倒數 500 天音樂會」前晚舉行記者會，並進行錄影，此節目將會在本月二十日及二十七日一連兩個周六播出。張學友以「上海世博會香港推廣形象大使」身份出席參與錄影，而汪明荃、鄧梓峰則擔任節目司儀，除了學友會參與演出外，還有古巨基及楊千嬅等。林峯、林保怡及楊思琦等藝人亦有出席記者會，齊在祝賀卡上簽署支持二〇一〇上海世博會。

有一段時間沒有出新碟的學友，盛傳明年會復工。學友都承認一向是計劃在明年出廣東碟的，但他否認出碟與金融海嘯有關。林峯前晚見到偶像學友十分興奮，因為自小便聽對方的歌大。今次有機會與學友演出同一個節目，就算不能同台都感到好難得。因為學友自做了爸爸後，都很少出來。問到他會否找學友簽名？他笑言怕不好意思，不會了。記者提議他送碟給學友，讓對方評價一下，林峯表示不敢獻醜；不過，當他知道泳兒都趁機送碟給學友時，也立即去撲張碟回來送給偶像。

千嬅藉錄影赴婚宴

千嬅身穿六吋高跟鞋出現，她每一步都小心翼翼。最近忙於在北京拍劇的千嬅，今次也是得到劇組幫助，才能返港錄影，亦能出席好友梁漢文舉行的婚禮。她已準備送一對杯給一對新人作禮物，當然也會做人事，希望梁氏伉儷每年結婚紀念都能用她送的一對杯。對於梁漢文會成為敬酒目標，千嬅指新郎哥一早表示不想醉，因為不想在這麼開心的日子「斷片」，但她相信對方都會醉的，惟有盡量幫他，希望他不要斷得太多。

一對新人註冊後，親吻對方十分甜蜜